

大叔版广场舞不输大妈

“跳起广场舞,什么烦恼都没有了……”在沛县好人广场,50岁出头的大叔蔡捷在教大妈们跳广场舞,潇洒舞姿成为一道独特的风景。近年来,在徐州沛县的城镇和乡村,广场舞如雨后春笋般兴起,广场舞队伍也是随处可见,成为当地群众文化蓬勃发展的一个缩影。

现代快报/ZAKER南京记者 李伟豪

►蔡捷(后排中间)和队友们本人供图



把民族舞、健身操融入其中,以舞蹈的形式传递和谐和健康向上。“如果没有特别的事,我基本上每天都去跳。”蔡捷自己在微山湖有一个几百亩的农场,事情比较多,但他是事业跳舞两不误。值得一提的是,他爱人原先不跳广场舞,在蔡捷的带动下也爱上了广场舞,现如今还是第一排的领舞者。蔡捷说,县文化馆还有专门的老师给他们培训,从节拍到舞姿,现在的他们是越跳越起劲。

有村落的地方就有广场舞队伍

“现在在沛县,有村落的地方就有广场舞队伍。”沛县文化馆馆长王宝红说,为了引导广大群众跳好广场舞,沛县宣传部、文明办、文广新局等部门为广场舞活动的开展提供各种支持,还请来

专业人士进行培训,提高广场舞水平。每年一次的全县广场舞大赛已持续办了6年,往届参赛队伍达到470支之多,规模大,场面壮观。

“广场舞的编排越来越规范,服装设计越来越合拍。”王宝红说,从最初的原地跳转化成艺术去展示去参赛,这是沛县广场舞的一个根本性转变。据王宝红介绍,每当国家有新的评判规则和规范要求,沛县都会传达并培训,使广场舞更规范,更有艺术性。

“过去,邻里之间难免会有小摩擦小矛盾,但现在大家一起跳广场舞,矛盾自然就化解了。”在王宝红看来,在促进当地社会和谐向上等方面,广场舞起着积极的作用。“最初有些老年人看不惯跳广场舞,但现在他们都加入进来,家庭邻里间因广场舞越来越和谐。”

滴滴联合警方打掉多个作弊团伙

快报讯(记者 李娜)同样的时间和路程,你打的网约车车费可能差别很大。8月16日,滴滴出行对外宣布,几天前在西安等地出现的“让车费翻倍”外挂软件,目前已经被禁止在滴滴平台上使用。现代快报记者了解到,目前江苏地区暂未发现滴滴司机使用作弊器的情况。

滴滴表示,截至目前,司机已无法使用该作弊器,并且该系列作弊器在第三方开发平台已被彻底禁用,而使用作弊器的司机也已经被封禁处理,针对该作弊器的开发者,平台则保留追究法律责任的权利。

根据滴滴平台监控,发现网约车行业作弊器有数十种,平台一方面对作弊司机进行了处罚打击,另一方面也利用技术手段,配合公安机关进行了溯源打击。

2017年,平台联合公安机

关成功打掉两个大型作弊团伙,公安机关在全国多个省市抓获团伙关键人物10多人,一举打掉10多款作弊器;2018年,平台协助广东佛山警方破获一起通过作弊方法虚构行程,向滴滴骗取巨额车费的诈骗案。专案组针对性地调取了相关数据,办案民警与滴滴公司相关技术人员进行数据分析研判,以“互联网+公安网”模式,把海量数据筛选转换成证据链条,共梳理出30余个网络黑产团伙,涉及人数超过百人。此外今年上半年平台还协同河南、广东、北京等地警方打击黑产案件3起,刑拘7人。

滴滴出行相关负责人表示,作弊行为损害了诚信经营司机和广大乘客的利益,平台对作弊行为绝不姑息,将继续联合警方一起打击网络黑产,共同保护出行平台的健康生态。

省属企业与镇江签署12个合作项目

快报讯(通讯员 聂军 宋程 记者 林清智)8月16日下午,江苏省属企业与镇江市国企合作发展座谈会在镇江举行,会议由镇江市市长张叶飞主持,镇江市委书记惠建林、江苏省国资委主任徐郭平先后讲话,会上,省属企业与镇江市属国企签署了一系列项目合作协议。

“这次签约合作,是镇江与省属企业开展的规模最大、范

围最广、成果最丰硕的合作,必将对镇江市的产业强市建设、高质量发展起到重要推动作用。”惠建林介绍,2017年,镇江市属国有企业资产总额3960亿元、净资产1496亿元,营业收入、利税利润都保持了良好的增长势头。此次签约的12个项目,涉及高端装备制造、基础设施建设、旅游开发、现代农业等多个领域。

体彩专版

江苏体彩20周年系列报道

2014年:世界杯助阵竞彩大乐透又送亿元巨奖到江苏

2014年,是一个世界杯年,竞彩引发全民关注。不管是隔壁卖菜的大妈,还是办公室里不懂球的女同事,无一例外都被世界杯期间的足球气氛所感染,购买竞彩成了大家参与世界杯的最佳选择。这一年,徐州购彩者中出大乐透1.169亿元大奖,江苏体彩官方微信功能进一步拓展,健身大讲堂公益开讲。

►2014年“看世界杯 玩竞彩 奔驰smart天天送”活动



世界杯助阵竞彩,“单固”面市

来到2014年巴西世界杯,一场足球盛宴一触即发,在江苏体彩“看世界杯 玩竞彩 奔驰smart天天送”的强势助阵下,竞彩成为全民游戏。

2014年10月21日,竞彩实现了足球游戏单场化,单场固定玩法的面市,让“一击制胜”成为现实。同样是从10月21日起,竞彩游戏的返奖率整体提高至73%,除了继续是目前国内所有彩票玩法中返奖率最高的,还进一步缩小了竞彩与国际上同类玩法返奖率之间的差距。

乐透不止,畅活由你

2014年,体彩大乐透确定了

“乐透不止,畅活由你”的品牌口号,与“公益体彩 乐善人生”一脉传承,引导着更多人开始关注彩票带来的游戏乐趣和彩票的公益属性。这一年5月,体彩大乐透优化规则并开展1.5亿元大派送,单期派奖1000万力度空前,促使奖池一路爆发式增长,造就了中国彩市最高奖池,并不断刷新着中国彩市的奖池纪录。

在江苏,大乐透全年送出60个百万以上大奖。这一年,大乐透还在江苏缔造了又一个亿元巨奖——1.169亿元大奖被徐州的张先生收入囊中。

健身大讲堂开讲,公益触角不断延伸

2014年,江苏体彩筹集公益金46.49亿元,公益的步伐不断向

前。由江苏省体育局、省发展体育基金会主办的“江苏体彩公益行——科学健身知识大讲堂”正式开讲,邀请数十位知名健身养生专家,讲授适合不同群体的科学健身知识,广泛营造全民健身、科学健身的良好社会氛围。

在江苏,体育彩票被誉为“体育事业的生命线”,“十一五”以来,江苏省级公益金投入3.5亿元,在全省18030个行政村建成“农民体育健身工程”;投入4亿元,支持县级体育场馆“新四个一”工程建设。遍布城乡各地的健身路径,“体彩捐赠”标牌清晰可见。在江苏举办的许多品牌赛事,如环太湖国际公路自行车赛、扬州鉴真国际半程马拉松赛等,都有体育彩票公益金的支持,体彩元素也成为户外沿途和场馆内外亮丽的风景线。 苏彩

彩市公告牌

体彩大乐透劲爆10注头奖 下期奖池63.04亿

8月15日,体彩大乐透第18095期开奖并中10注头奖,包括2注997万元追加投注头奖和8注623万元基本投注头奖。当期开奖过后,大乐透奖池滚存至63.04亿元。

第18095期大乐透前区开出号码:07、14、18、29、35;后区开出号码:05、12。当期全国共

开出10注头奖。其中2注为997万元(含373万元追加奖金)追加投注头奖,分落河南、云南;8注为623万元基本投注头奖,花落江苏、福建、湖南、广东、云南、陕西(2注)以及甘肃。

江苏中出的623万元头奖出自徐州,中奖彩票为一张2注4元投入的单式票。 苏彩

7位数有奖猜猜猜还剩最后两期

关注江苏体彩官方微信,参与“幸运7位数 有奖猜猜猜”活动,就有机会赢取手机话费。截至目前,活动已有55050人次参与,30004位用户猜中“开奖号”,共送出2428份话费好礼,目前活动还剩最后两期。

本次活动时间为2018年8月6日9:00至8月24日17:00,从7位数第18121期至第18128期,共8期。参与方式非常简单,江苏省内年满18周岁者,关注“江苏体彩”官方微信(搜索微信公众号js-lottery),进入公众号后点击底部菜单栏内“7位数”进入活动页面,就能参与。您可选择0-9中的任意一个号码作为幸运号,若您的幸运号在当期

7位数中奖号码中开出,即可获得抽奖机会。截至目前,本次活动还剩下本周五(第18127期)和本周日(第18128期)两期,大家仍可参与竞猜。

竞猜正确的用户可以在当期开奖结束后的第二天9:00后,进入活动页面填写手机号码进行抽奖。请务必正确填写手机号码,手机话费将在活动结束后7个工作日内充入您填写的手机号码账户中。 苏缙



关注江苏体彩微信,了解更多活动详情